



Financira
Europska unija
NextGenerationEU

Projekt „Unapređenje poslovanja Imperial Riviera d.d. kroz digitalnu i zelenu transformaciju hotela Parentino 4* i razvoj bike centra - BIKE CENTER POREČ“

Naziv projekta: Unapređenje poslovanja Imperial Riviera d.d. kroz digitalnu i zelenu transformaciju hotela Parentino 4* i razvoj bike centra - BIKE CENTER POREČ - NPOO.C1.6.R1-I2.01-V1.0044

Korisnik: Imperial Riviera dioničko društvo za turizam

Ukupna vrijednost projekta: 6.059.631,21 €

Ukupni prihvatljivi troškovi: 3.526.359,81 €

Iznos bespovratnih sredstava: 1.586.126,72 €

Sredstva Korisnika: 1.940.233,09 €

Razdoblje provedbe projekta: 01. rujna 2023. - 30. lipnja 2025.

Sažetak projekta: Projektom „Unapređenje poslovanja Imperial Riviera d.d. kroz digitalnu i zelenu transformaciju hotela Parentino 4* i razvoj Bike centra - **BIKE CENTER POREČ**“ društvo Imperial Riviera d.d. unaprijedit će konkurentnost i osnažiti otpornost i održivost poslovanja kroz zelenu i digitalnu transformaciju koja svoje uporište temelji na uspostavljanju novog turističkog proizvoda visoke dodane vrijednosti – Bike center Poreč – i unapređenju gastronomske i proširenju spa/wellness ponude uz produljenje sezone, povećanje zauzetosti smještajnih jedinica na razini cijele godine, porast prihoda, zadržavanje postojećih i otvaranje novih radnih mjesta. Osim ekonomskih učinaka, provedbom predloženog projekta značajno ćemo utjecati na ublažavanje klimatskih promjena i prilagodbu klimatskim promjenama kroz uvođenje obnovljivih izvora energije, energetske učinkovite gradnju i opremanje te održivo korištenje energenata i djelovanje sukladno principima kružnog gospodarstva. Korisnik će u poslovanju dodatno voditi računa i o najranjivijim skupinama – osobama s invaliditetom (OSI) - kroz nabavu opreme prilagođene njima te kroz aktivnu promociju socijalne inkluzije među djelatnicima Korisnika.

Opći cilj projekta je doprinijeti razvoju održivog, zelenog, digitalnog, otpornog i uključivog cjelogodišnjeg sportsko-rekreacijskog turizma u Republici Hrvatskoj.

Svrha projekta je unaprijediti poslovanje Korisnika korištenjem digitalnih i zelenih alata te izgradnjom i opremanjem novih i znatno unaprijeđenih turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti – novog Bike center Poreč, novog spa/wellness prostora na otvorenom te preuređenjem postojećeg restorana Mediterraneo i uređenjem 7 soba unutar hotela – kojima će se povećati učinkovitost poslovanja, produžiti sezona, povećati zauzetost postojećih smještajnih kapaciteta na razini godine, unaprijediti tržišna pozicija Korisnika, smanjiti i usporiti zagađenje okoliša, okrenuti se održivom, otpornom i socijalno uključivom poslovanju čime će Korisnik zadržati poziciju lidera na turističkom tržištu RH.

Očekivani rezultati projekta:

1. Izgradnjom i opremanjem novih zelenih, digitalnih proizvoda visoke dodane vrijednosti – Bike center Poreč, novog spa/wellness prostora na otvorenom i preuređenjem restorana

Mediterraneo i uređenjem 7 soba unutar hotela – **osigurani su infrastrukturni uvjeti** za održivo i konkurentno poslovanje Korisnika

2. Izgradnjom solarne elektrane osigurana je **povećana samoodrživost poslovanja** Korisnika te je omogućeno otporno, zeleno i održivo poslovanje
3. Ugradnjom biokompostera i edukacijom zaposlenika o gospodarenju otpadom **unaprijeđeno je gospodarenje otpadom**, a količina otpada značajno je smanjena uz znatno povećanje ponovne uporabe svih resursa u skladu s pravilima kružnog gospodarstva
4. Osmišljavanjem i implementacijom nove web aplikacije za upravljanje Bike centrom i web aplikacije za najam ležaljki te nabavom programa za automatsko praćenje potrošnje energije koji omogućuje i automatizirano prikupljanje i analizu podataka potrošnje svih energenta kao i edukacijom zaposlenika o digitalnom marketingu **digitalizirat** će se poslovanje Korisnika
5. **Stručni kapaciteti zaposlenika Korisnika su osnaženi** u područjima zelenog i digitalnog rasta i razvoja te u području inkluzivnog ophođenja prema osobama s invaliditetom
6. Osigurani su preduvjeti za provedbu postupaka **certificiranja** i provjeru sukladnosti sa zahtjevima certifikata ili eko-oznaka koji dokazuju smanjenje emisija CO₂, doprinos zaštiti vodnih resursa i mora i doprinos učinkovitom korištenju resursa i praksama kružnog gospodarstva

Provedbom projekta **neće doći do povećanja smještajnih jedinica niti kreveta** u odnosu na stanje prije investicije te će se potrošnja primarne energije zbog uvođenja obnovljivih izvora energije značajno smanjit. Sukladno proračunu ušteda, **udio energije koja će biti proizvedena iz obnovljivih izvora energije kroz projektne aktivnosti uređenja hotela u godini m+1 iznosi 70%, a kroz projektne aktivnosti izgradnja u Bike centar iznosi 100% (bolje od nZEB-a 213%). Smanjenje potrošnje primarne energije u hotelu u godini m iznosi 41%, dok smanjenje emisije stakleničkih plinova (tCO₂) u hotelu u godini m iznosi 40%.**

Povećat će se **popunjenost** smještajnih kapaciteta sa 53,2% u 2022. godini na najmanje **65,8%** u trećoj godini po završetku projekta. Turističko poslovanje Korisnika će se produžiti sa 7 mjeseci u 2022. godini na **više od 9 mjeseci** u trećoj godini po završetku projekta. Zbog produljenog rada i povećane popunjenosti broj zaposlenih će se povećati za najmanje **40 osoba**, uključujući i zapošljavanje osoba s invaliditetom iznad zakonskog minimuma.

Od ukupne vrijednosti projekta, 27% će se financirati bespovratnim sredstvima EU, dok će se ostatak projekta financirati vlastitim sredstvima investitora, bez dodatnog zaduživanja.

Pregled izvora financiranja

	EUR	Učešće
Ukupna vrijednost projekta	6.059.631,21	
Bespovratna sredstva	1.586.126,72	27%
Vlastito sufinanciranje	1.940.233,09	73%
Omjer privatnih i traženih sredstava		2,7

KONTAKT

Imperial Riviera dioničko društvo za turizam, Jurja Barakovića 2, 51280 Rab

Telefon: +38551667700

E-mail: info@imperial.hr

Za pomoć u pripremi projektnog prijedloga te provedbi projekta i NOJN nabava zaduženo je društvo LumeNNice d.o.o. Više informacija o društvu možete pronaći na internetskoj poveznici <https://www.lumennice.hr/hr>

Korisne poveznice

<https://fondovieu.gov.hr/>

Projekt sufinancira Europska unija u sklopu Poziva „Jačanje održivosti te poticanje zelene i digitalne tranzicije poduzetnika u sektoru turizma - GRUPA 1 - NPOO.C1.6.R1-I2.01“ iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO).

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Korisnika.